



У К Р А Ї Н А

ПОЛОГІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**  
голови районної державної адміністрації

19.08.2017

№ 281

Про безоплатну передачу

Керуючись статтями 6, 27 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», рішенням шостого скликання сорок дев'ятої сесії Пологівської районної ради Запорізької області від 24.07.2015 № 3 «Про районну Програму «Призовна дільниця» на 2016 – 2019 роки» (зі змінами та доповненнями), на підставі листа Пологівського районного військового комісаріату від 06.02.2017 №1/174, з метою забезпечення перевезення призовників під час призову восени 2017 року, виконання плану по відбору на контрактну військову службу в III кварталі 2017 року та проведення зборів з підготовки військовозобов'язаних:

1. Відділу фінансово – господарського забезпечення апарату райдержадміністрації:

1) передати безоплатно Пологівському районному військовому комісаріату бензин А – 92 на суму 4 232 гривень 50 копійок (Чотири тисячі двісті тридцять дві гривні 50 коп.) 195 літрів;

2) оформити відповідні документи на видачу та списання паливо – мастильних матеріалів для забезпечення перевезення військовозобов'язаних.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови райдержадміністрації Півень І.Г.

Голова районної  
державної адміністрації

А.Є.Крупський

**АРКУШ ПОГОДЖЕННЯ**  
**проекту розпорядження голови районної державної адміністрації**

**Проект розпорядження розроблено:**

Акулова С.М.	головний спеціаліст відділу фінансово-господарського забезпечення апарату райдержадміністрації	
Прізвище, ініціали	Посада	Підпис

**Проект розпорядження погоджено:**

Прізвище, ініціали	Посада	Підпис, дата
1	2	3
Клименко А.О.	перший заступник голови райдержадміністрації	
Півень І.Г.	заступник голови райдержадміністрації	
Браженко І.В.	керівник апарату райдержадміністрації	
Осадча В.П.	начальник загального відділу апарату райдержадміністрації	
Кулик Ю.К.	начальник юридичного відділу апарату райдержадміністрації	

Не підлягає публікації.

Не підлягає реєстрації у Головному територіальному управлінні юстиції у Запорізькій області.

Підлягає оприлюдненню.

Електронна версія надана та  
відповідає текстовому оригіналу -

\_\_\_\_\_  
(підпис головного розробника)

**ДОВІДКА**  
**про погодження проекту розпорядження голови райдержадміністрації**  
**«Про безоплатну передачу»**

Проект розпорядження розроблено юридичним відділом апарату райдержадміністрації  
(найменування структурного підрозділу, іншого органу, що є головним розробником)

Закон України «Про місцеві державні адміністрації», рішення шостого скликання сорок дев'ятої сесії Пологівської районної ради Запорізької області від 24.07.2015 № 3 «Про районну Програму «Призовна діляниця» на 2016 – 2019 роки» (зі змінами та доповненнями), лист Пологівського районного військового комісаріату від 06.02.2017 №1/174  
(підстава для розроблення)

та погоджено:

без зауважень

Заступником голови райдержадміністрації І.Г.Півень

Керівником апарату райдержадміністрації І.В. Браженко

Начальником загального відділу апарату райдержадміністрації В.П.Осадчою

Начальник юридичного відділу апарату райдержадміністрації Ю.К. Кулик

із зауваженнями (пропозиціями), які враховано не було

із зауваженнями (пропозиціями), які враховано частково не було

із зауваженнями (пропозиціями), які не враховано не було

Структурні підрозділи районної державної адміністрації, її апарату, інші органи, які відповідно до пункту 66 Регламенту Пологівської районної державної адміністрації Запорізької області, затвердженого розпорядженням голови Пологівської райдержадміністрації від 05.10.2016 № 396, вважаються такими, що погодили проект без зауважень.

Головний спеціаліст відділу фінансово-господарського забезпечення апарату райдержадміністрації С.М.Акулова

## ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту розпорядження голови райдержадміністрації  
«Про безоплатну передачу»

### 1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження

Підставою розроблення проекту розпорядження є лист Пологи́вського районного військового комісаріату від 06.02.2017 № 1/174.

### 2. Мета і шляхи її досягнення

Метою є забезпечення перевезення призовників під час призову весна 2017 року, виконання плану по відбору на контрактну військову службу в III кварталі 2017 року та проведення зборів з підготовки військовозобов'язаних шляхом передачі паливо – мастильних матеріалів.

### 3. Правові аспекти

Правовими підставами розроблення проекту розпорядження є статтями 6, 27 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», рішенням шостого скликання сорок дев'ятої сесії Пологи́вської районної ради Запорізької області від 24.07.2015 № 3 «Про районну Програму «Призовна дільниця» на 2016 – 2019 роки» (зі змінами та доповненнями).

### 4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту не потребує додаткових матеріальних витрат.

### 5. Позиція заінтересованих органів

Проект розпорядження погоджено з усіма заінтересованими органами та особами, задіяними в реалізації проекту розпорядження.

### 6. Прогноз результатів

Виконання розпорядження надасть можливість забезпечення перевезення призовників під час призову весна 2017 року, виконання плану по відбору на контрактну військову службу в I кварталі 2017 року та проведення зборів з підготовки військовозобов'язаних.

Головний спеціаліст відділу  
фінансово-господарського  
забезпечення апарату райдержадміністрації

С.М.Акулова